
– Витоки звичаєвого права в культурі України» письменника В. Чумаченка;
– «Історіографія козацького права в Україні» професора кафедри кримінального права і процесу

П. Біленчука;
– «Засади демократії та справедливості за січовим правом» докторанта М. Григорчука; 
– «Суд і судочинство за січовим правом» студентки КУП НАНУ В. Вовк та ін.
Під час обговорення учасники заходу дійшли висновку щодо необхідності ґрунтовного вивчення май-

бутніми юристами звичаєвого козацького права як історичного джерела українського права.

Науковий семінар «Кодифікація трудового законодавства: 
проблеми, підходи та можливі наслідки для України»

8 грудня 2016 р. у КУП НАНУ відбувся науковий семінар «Кодифікація трудового законодавства: про-
блеми, підходи та можливі наслідки для України». Студенти та науковці визначили проблеми нинішнього
трудового законодавства та виокремили проблемні питання, пов’язані з проведенням нової кодифікації у
даній сфері. 

Про новітні вимоги до реалізації права на працю, що містяться у проекті Трудового кодексу України,
розповів доцент кафедри, к.ю.н. С. С. Петрачкович. Було наголошено, що в умовах економічної кризи пору-
шення трудових прав є масовим. Нова кодифікація трудового законодавства лише частково вирішить наявні
проблеми.

Окремі доповіді студентів і аспірантів були присвячені колізіям в трудовому законодавстві, принципам
трудового права, доктрині соціальної відповідальності роботодавців.

Як наголосила доцент кафедри к.ю.н. С. І. Кожушко, у даний період часу прийняття проекту ТКУ є
малоймовірним. Прийняття документу можливе лише за умови врахування численних зауважень МОП та
вчених (зокрема на рівні понятійного апарату). У науковому середовищі точиться дискусія, чи має стати
новий кодекс галузевим чи комплексним актом. Та Україна не зможе уникнути глобальних тенденцій, зокре-
ма, пов’язаних з євроінтеграцією. «У світлі глобалізації виникає питання про новий рівень кодифікації зако-
нодавства – на європейському рівні. Це продиктовано, зокрема, інтересами транснаціональних компаній та
розвитком свободи чотирьох рухів», – окреслив майбутню перспективу завідувач кафедри, д.ю.н. професор
Р. Б. Шишка та наголосив на поширеності нелегальних трудових відносин, що свідчить про послаблення
регулятивного потенціалу кодифікованого акту.

Круглий стіл «Слідчий суддя у кримінальному провадженні України»

8 грудня 2016 р. з нагоди Всеукраїнського тижня права в Київському університеті права НАН України
відбулося засідання круглого столу з кримінального права та процесу на тему: «Слідчий суддя у криміналь-
ному провадженні України» під керівництвом О. С. Бісюк (к.ю.н., доцент кафедри кримінального права та
процесу КУП НАНУ) та О. М. Короленка (к.ю.н., доцент кафедри кримінального права та процесу КУП
НАНУ).

О. С. Бісюк привітала учасників заходу, побажала плідної праці та подякував за те, що учасники змогли
долучитися до заходу. Найбільш активними доповідачами на засіданні круглого столу були студенти треть-
ого курсу: Олеся Шимон («Історія виникнення інституту слідчого судді»); Василь Буфан («Історія виникнен-
ня інституту слідчого судді в Україні»); Вікторія Куліковська («Правовий статус слідчого судді у криміналь-
ному провадженні»); Аліна Бараненко («Права та обов’язки слідчого судді у кримінальному провадженні»);
Аліна Янголь, Олександр Ткачук, Дар’я Білоус («Повноваження слідчого судді у кримінальному проваджен-
ні»); Дмитро Шупік, Роман Прокопчук («Підсудність клопотань слідчому судді у кримінальному проваджен-
ні»); Анна Іллєнко («Недоліки інституту слідчого судді у кримінальному провадженні»).

Також в обговоренні питань круглого столу взяли участь студенти першого року магістратури та спе-
ціалісти (Ганна Дерев’янко, Анатолій Коваленко, Сергій Родич, Ольга Ткач, Олександра Грабова, Анастасія
Ширназарова, Вікторія Войтович), які внесли живу дискусію в обговорення проблемних питань процесуаль-
ного статусу слідчого-судді у кримінальному провадженні не лише України, а й зарубіжних країн.

Крім того, користуючись нагодою, було підведено підсумки університетського конкурсу на краще есе
серед студентів: «Я – прокурор незалежної України», присвяченого Дню прокуратури України. Найбільш
ґрунтовно та прогресивно дане питання було висвітлено треттєкурсницею Шимон Олесею. Вітаємо пере-
можницю!

Круглий стіл «Співробітництво України та Європейського Союзу 
у сфері надання притулку»

8 грудня 2016 р. в Київському університеті права НАН України під керівництвом к.ю.н., доцента кафед-
ри міжнародного права та порівняльного правознавства Н. Б. Мушак було проведено круглий стіл, присвя-
чений співробітництву України та ЄС у сфері надання притулку. До участі в круглому столі були залучені
студенти магістратури факультету «Правознавство та міжнародні відносини» спеціальності «Міжнародне
право».
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